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  استبانة تقويم برنامجتحليل نتائج 
 

 : الدراسات الإسلامية )القسم( لبرنامجاسم ا  

 

 استبانة100العينة:                         هـ39/1440السنة:  
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 المساعدة والدعم اللذان قدما لتـعليمي
 النسبة المئوية

 

1 
مناسب المهني الكاديمي والأرشاد الإأتيح لي 

 دراستي بالبرنامجفترة خلال 

 جيد 79% 3% 5% 22% 40% 30%

2 
لإرشاد والمشورة كانت هيئة التدريس متاحة ل

 أحتاج للتحدث إليهم.كنت عندما 

 جداجيد 80% 2% 7% 18% 41% 32%

3 

بالقسم على أن أقدم شجعتني هيئة التدريس 

 .أفضل ما عندي 

 

 جيد 75% 3.5% 3.5% 32% 35% 26%

4 
تغذية راجعة على قدمت هيئة التدريس بالقسم 

 .عملي

 جيد 72% 3% 11% 33% 31% 22%

5 
بالقسم معرفة كبيرة بمحتوى هيئة التدريس لدى 

 .نهاوالمقررات التي يدرس
 جيد 77% 4.5% 4,5% 23% 36% 32%

 جيد %78 %2.5 %3.5 %20 %49 %25 ة للعمل.متحمس ت هيئة التدريس بالقسمكان 6

 لبتهم.قدم طـتمدى باهتمت هيئة التدريس  7

 

 جيد 77% 3% 9% 17% 46% 25%

 دعم تعليميخاصة بالالمصادر 

8 
كانت المواد الدراسية المساعدة بالمقررات حديثة 

 ومفيدة.

37.5

% 

 جداجيد 80% 4.5% 3% 18% 37%

9 
كانت مصادر المكتبة مناسبة ومتاحة كلما كنت 

 أحتاج لها. 

25% 37% 25.5

% 

 جيد 74% 2.5% 10%

10 
)للمحاضرات،  اتسمت تجهيزات القاعات

 والمعامل، والدروس( بالجودة 

 جيد 72% 8% 10% 23% 34% 25%

 

 



 2 

25.5 كانت تجهيزات الحاسب كافية لاحتياجاتي. 11

% 

31% 25% 13% 5.5

% 

 جيد 72%

12 

توفرت التجهيزات المناسبة للأنشطة اللامنهجية 

)بما في ذلك التجهيزات الخاصة بالرياضة 

 والترفيه(.

28% 22% 25.5

% 

9% 15.5

% 

 جيد 70%

 .هناك مرافق مناسبة لأداء الشعائر الدينية 13
36% 37.5

% 

16% 6% 4.5

% 

 جيد 79%

14 
لميداني )أو سنة الامتياز( كانت برامج التدريب ا

 فعالة في تطوير مهاراتي

 جيد 73% 8% 5% 24% 37% 26%

 الذي حصلت عليه تعليمالتقويم 

15 
ما تعلمته في هذا البرنامج )القسم( سيكون مهماً 

 لمستقبلي.

37.5

% 

38.5

% 

15% 5.5% 3.5

% 

 جيدجدا 80.4%

16 
 لقد ساعدني البرنامج في تطوير الاهتمام الكافي لدي

للسعي في الاستمرار في تحديث معلوماتي حسبما 

 يستجد في مجال دراستي.

 جيد 77% 4% 5% 21% 42% 28%

17 
لقد طور البرنامج قدرتي على استقصاء وحل 

 المشكلات الجديدة.

25% 35% 27.5

% 

9% 3.5

% 

 جيد 74%

18 
لقد طور البرنامج قدرتي على العمل بفاعلية مع 

 المجموعات.

 جيد 76% 5% 7% 18% 43% 27%

 جيد %76 %5 %5 %28 %32 %30 لقد حسن البرنامج مهاراتي في الاتصال . 19

20 

لقد ساعدني البرنامج في تطوير مهاراتي 

الأساسية في استخدام التقنية لدراسة القضايا 

 والتعبير عن النتائج

31% 39.5

% 

17.5

% 

 جيد 77% 5% 7%

21 
نتي لقد طورت المعارف والمهارات اللازمة لمه

 التي اخترتها.

 جيد 76% 4% 6% 23% 35% 32%

 التقويم العام

أشعر بالرضا بشكل عام عن مستوى جودة  22

 خبرتي التعليمية في الجامعة.

 جيد 77% 6% 3% 18% 38% 35%

 


